

# EL CORAZÓN DE LA REINA

PERIÓDICO BISEMANAL CONSAGRADO AL CORAZÓN DE JESÚS  
CON APROBACIÓN DE LA AUTORIDAD ECLESIASTICA

Oficinas: Bastión, 39.

Precio de abono: 0'50 pesetas al mes.

## APOSTOLADO DE LA ORACION

JUNIO

Intención general aprobada y bendecida por Su Santidad  
El papa el Obispo Parvo del Sagrado Corazón

### ORACION PARA ESTE MES

Oh Jesús mío! por medio del Corazón immaculado de María Santísima os ofrezco las oraciones, obras y trabajos del presente día, para reparar las ofensas que se os hacen, y por las demás intenciones de vuestro Sagrado Corazón.

Os las ofrezco, en especial, para que el rezo del Oficio Parvo del Sagrado Corazón se propague entre los fieles.

### RESOLUCIÓN APOSTOLICA

Rezar el Oficio Parvo del Sagrado Corazón y propagarle.

### Recomendaciones especiales:

- 1.º El buen éxito de los santos Ejercicios.
- 2.º Las obras de propaganda y celo.
- 3.º Espíritu de oración para los devotos del Corazón de Jesús
- y 4.º Las necesidades espirituales y materiales de Menorca.

Treinta y nueve conversiones.—Un negocio espiritual de mucha importancia.—Seis obras de celo.—Consejo y protección en varios asuntos.—Cuatro vocaciones.—Buen éxito en unos exámenes.—Espíritu de abnegación para una celadora y de fortaleza para otra.—Tres asuntos importantes.—Once gracias espirituales y cuatro temporales.—Unión para dos familias.—Protección para otra.—Cuatro gracias espirituales.—Espíritu de recogimiento para una persona.—Veinte y seis enfermos.—Treinta y seis intenciones particulares.—Acción de gracias por veinte y cuatro favores alcanzados.

Santos Patronos del Apostolado en el mes de Junio y días en que los celadores pueden ganar indulgencia plenaria con las condiciones ordinarias:

- Día 3.—Santa Clotilde, reina.
- 9.—San Pedro y San Pablo, apóstoles.

Se recomienda la aplicación de sufragios por D.ª Margarita Villalonga y Pelegrí, que falleció en Mayo último habiendo recibido los Santos Sacramentos.

A. M. D. G.

## Sección Adoradora Nocturna de Mahón

PROGRAMA de la Fiesta de las Espigas que con permiso de la Autoridad Eclesiástica se verificará en el vecino pueblo de San Luis en la noche del 21 al 22 de los corrientes;

A las ocho de la noche del sábado 21 Junio se reunirán los socios activos y honorarios en la pa-

roquial iglesia de San Francisco, después de hecha en sus respectivas casas la refección vespertina.

Precedidos por la bandera se dirigirán a la capilla del Santísimo por el camino más largo, cantándose la primera estrofa del «Sacris Solemnis»

Se expondrá el Santísimo Sacramento con el canto del «Pange lingua», se rezará la Estación Mayor y cantadas las preces para los viajes de peregrinación y el «Tantum ergo» se dará la bendición con el Santísimo. Después de reservado regresarán por el camino más corto y en silencio a la sala de guardia, para recoger sus abrigos y sombreros.

Saldrán seguidamente cantando el himno de la Peregrinación Menorquina y ocuparán sus asientos en los coches que han de conducirles al vecino pueblo de S. Luis.

A la entrada de dicho pueblo se apearán y en formación se dirigirán cantando el himno «Firme la voz» a la iglesia; visitarán al Santísimo, rezarán la estación y contarán la letrilla «Corazón Santo».

A las diez menos cuarto se celebrará la Junta de Turno en el nuevo salón parroquial y a las diez comenzará la solemne vigilia general que ha de practicarse en esta forma:

- 1.º Salida de la Guardia.
- 2.º Exposición de S. D. M.
- 3.º Canto solemne del Invitatorio.
- 4.º Los nocturnos semitonados a sus respectivas horas y el acto de Desagravios cada media hora.
- 5.º Después del tercer nocturno canto solemne del «Te-Deum».
- 6.º Trisagio, Laudes, Prima y Tercia a las horas correspondientes.
- 7.º A las tres y media Misa solemne con Comunión general.
- 8.º Después de la Misa, procesión con el Santísimo por las calles del pueblo, y en uno de los extremos del mismo se detendrá la Procesión para la bendición de las espigas con el Santísimo Sacramento, Te-Deum al regreso de la Procesión, bendición, reserva y retirada de la Guardia.

Se pasará el resto del día en Santa expansión en una casa de campo.

Al regresar a Mahón estación mayor en la iglesia de S. Francisco, solemne «Te-Deum» y retirar la bandera.

Mahón 14 Junio 1902

La Comisión organizadora.—Gabriel E. Cardona, Pbro.; Juan F. Taltavull; Antonio Tutzó; Francisco B. Ponsetí, Mateo Pujol.

ADVERTENCIA.—Por concesión del Muy Ilustre Sr. Vicario Capitular de esta Diócesis permanecerá abierta la iglesia de S. Luis durante toda la noche, en que se celebre la solemne vigilia general expresada para que puedan tomar parte en ella todas las personas que tengan devoción, aunque no pertenezcan a la Adoración Nocturna.



## A mi madre

Yo que en tu regazo, arrullado por el dulce cantar que me acariciaba, pasaba las horas tranquilas de mi inocencia; yo que con tu dulce vaivén y en tus brazos rebujado disfrutaba del placido sueño de la infancia, yo que de tus labios recibí las primeras enseñanzas de lo inmortal y lo divino; también en tu regazo aprendí que ese azul que muchos creen como cielo sólo es un destello de la magnífica potestad del Creador de todo lo grande, de todo lo incomprendible, de todo lo bello.

Sí, tampoco negar puedo que en tu regazo aprendí a pronunciar ese dulce nombre de María, que los pájaros adoran con dulces gorjeos, que los hombres alaban y respetan y que los ángeles entonan himnos de alabanzas a las virtudes de esa Reina y Señora guardadora de la clemencia del Infinito.

Aprendí también a temblar, no ante la idea de su justa cólera, pero sí ante su grandeza, fué mi amparo en los peligros, mi consuelo en las aflicciones y un gran obstáculo en mis extravíos; la encuentro en mis súplicas, la hallo en mis congojas y necesidades; y cuando su amparo busco, surgen de mi mente ideas tan claras que siempre su gran poder se manifiesta ante mis ojos.

Por Ella mis pasos trato de asegurar en la tierra, por Ella mi voluntad es la del cielo y siempre su voz escucho para gozar de su eterna gloria.

Sí, Virgen María, haced que no se tuerza mi camino, haced que siempre esté contigo, para que cuando llegue a gozar vuestra presencia pueda decir con alegría, ¡cuánto os debo Madre mía!

M. Ll. A.



## NOTABLES DOCUMENTOS

Encontrándose en Roma el corresponsal del periódico «Daily Express» de Londres, ha enviado á aquella publicación los «facsimiles» de dos inscripciones dóricas, que se han hallado en un antiguo palacio de la ciudad de Efeso, y que se han remitido al presidente del Congreso arqueológico de la Universidad de Viena, profesor Buhrmann. Mister Muray, del Museo británico, los ha examinado, y declara que no se puede poner en duda su autenticidad, y que ponen de relieve la aseveración del historiador sagrado Eusebio, de que Abogaro de Efeso cambió cartas con Nuestro Señor Jesucristo.

Los papiros en cuestión contienen caracteres «sirio-caldeos».

Hé aquí la traducción libre de tales documentos:

«He oído hablar de ti y de las curas que has conseguido sin emplear hierbas ni medicamentos. Se dice que devuelves la vista á los ciegos, que haces andar á los tullidos, que resucitas á los muertos, y que devuelves la salud á los martirizados por el mal. Al oír esto de tí, he quedado convencido de que eres bajado del cielo para hacer esto, y que eres el Hijo de Dios. Por esto te escribo, rogándote que vengas para curar mis padecimientos. He oído decir que los judíos murmuran de tí, y que te hacen mal. Te invito á venir á esta ciudad, que si es pequeña es muy hermosa.»

A esta preciosa y sencilla carta de Abogaro, contestó Jesucristo en la siguiente forma, donde se manifiesta con todo el esplendor de su humilde grandeza:

«Bendito seas tú que crees en mí aunque no me has visto; porque está escrito que los que me ven no me creerán, y los que no me ven creerán en mí. (Tú serás salvo). En cuanto á lo que me escribes te hago saber, que tengo que cumplir lo encomendado por Aquel que me ha enviado; pero después te enviaré un discípulo que te cure y dé vida á todos los que están contigo.»

Grande, muy grande es la importancia histórica de estos documentos que se prestan á serias indagaciones, no solamente en lo que se refiere á la lingüística sirio-caldea, y si más principalmente porque comienza una respetuosa y desconocida página en la inmaculada historia del Redentor del mundo; sirviéndonos de elocuente testimonio que ratifique el impoderable valor de la verdad sagrada.

## RECORTES

### OBEDIENCIA Y UNIÓN

El éxito brillante que han obtenido los católicos belgas en las últimas elecciones políticas es el mejor ejemplo que puede ofrecerse á los católicos franceses y españoles para unirse estrechamente como ellos, en el mismo sentido, para el mismo fin y con las mismas condiciones que ellos. Sobre esto leemos en el diario francés «L'Autorité»:

«Los católicos belgas luchan estrechamente unidos entre sí, desplegando una actividad infatigable y una energía que no retrocede ante ningún peligro.

De estos esfuerzos inteligentes y continuos recogen ahora el resultado lógico.

Tal ejemplo se recomienda á todos nosotros de un modo singular.

Cuando los católicos franceses sembrarán la misma semilla, recogerán el mismo fruto...»

Tiene mucha razón «L'Autorité» cuando dice que toda nuestra fuerza está en la unión. Justo es ahora añadir que esta unión no será verdadera y sólida si no se hace en el terreno adonde el Papa nos lleva, obedeciendo sus sabias instrucciones, es decir, militando bajo la dirección de nuestros preladados y cumpliendo, á su imitación y semejanza, aquella otra condición que consiste en aceptar leal y respetuosamente el Poder constituido.

### EN LA HORA DE LA MUERTE

Copiamos del «Diario Catalán»:

«Bajo la firma de Pierre Suau, publica «Les Etudes» un artículo del cual es el siguiente relato, referente á Victor Hugo:

Un antiguo actor, que admira á Victor Hugo y que era muy amigo de su ayuda de cámara, fué introducido por éste, una hora después de la muerte del poeta, en la alcoba en que acababa de expirar, y como le llamase la atención la expresión de desesperada y terrible angustia que se trataba en el semblante del cadáver, cuyas manos estaban erispadas, y preguntase la causa al ayuda de cámara, éste le dijo:

—Es que poco antes de expirar, haciendo un supremo esfuerzo, se incorporó en la cama y gritó por dos veces seguidas:

—¡Un sacerdote! ¡Un sacerdote!

El actor retiróse hondamente impresionado, y dijo á su hija que le acompañaba:

—Yo no quiero morir así, hija mía, y cuando caiga enfermo, llamarás al reverendo padre Monsabré.

Y añadió:

—No pienso divulgar lo que acabo de ver y oír; pero ¡es terrible, es muy terrible!

Aseguro—dice M. Pierre Suau—que esta anécdota fué contada, poco después de la muerte de Victor Hugo, por la hija del actor á una persona, que me lo ha repetido hace poco, dándome nombres, que callo por discreción.»

### ROMANONES Y LA ENSEÑANZA PRIVADA

Reseñando el penúltimo Consejo de Ministros dice un diario oficioso:

«El ministro de Instrucción pública leyó las bases del proyecto de decreto sobre inspección de la enseñanza privada.

Después de definir lo que debe entenderse por establecimiento de enseñanza de esa índole, se dispone la formación de una estadística, que se llevará en el ministerio de Instrucción pública, de todos los establecimientos, sean colegios ó Asociaciones que se dediquen á la enseñanza. Estos remitirán todos los antecedentes y datos que con su regimen se relacionen.

El conde de Romanones, en su decreto, reproducirá muchas de las disposiciones de don Claudio Moyano y don Alejandro Pidal.

A las Asociaciones de enseñanza se les exigirá la remisión al ministerio de sus estatutos, y deberán acreditar que son regidas por ciudadanos españoles.

Se establece el servicio de inspección de la enseñanza privada, que estará á cargo de los rectores de Universidad y directores de Instituto, los cuales, á su vez, organizarán la forma en que aquél ha de verificarse

Los gastos que esto ocasione serán á cargo de los establecimientos privados.»

### AUXILIARES DE CANALEJAS

«Se ha celebrado en Londres un mitin anarquista.

A él han concurrido las «Trade Unions», sociedades obreras revolucionarias, que disponen de grandes sumas de dinero.

Un orador dijo lo siguiente:

«Los fondos que actualmente se recogen en Inglaterra para ayudar al movimiento proletario en España, habrán de servir, no sólo para curar las llagas del presente, sino también para preparar las luchas del porvenir, puesto que todo el mundo reconoce, que los obreros españoles forman hoy la vanguardia del ejército proletario internacional, y nadie cree que en un ejército se pueda negar municiones á las avanzadas que se presten á abrir la brecha por donde pasará el resto de las tropas. (Estrepitosos aplausos.)»

Ya lo oyen las autoridades, ya lo oye el Gobierno.

Actualmente se recogen fondos en Inglaterra para que, en manos de libertarios y anarquistas, sean las municiones que abran anchas brechas en el edificio social de nuestra patria.

Ya lo oyen nuestras autoridades, el Gobierno y cuantos tienen algo que perder.

La danza continuará con la ayuda de la «Trade Unions», que para eso tiene espías y factores protestantes esparcidos por toda nuestra nación.»

### POR DENTRO Y POR FUERA

En un artículo de «Le Matin», Mr. Rambaud, senador muy respetable, presenta «por dentro y por fuera» á muchos de esos violentos demagogos que tan encarnizadas batallas sostienen contra la Religión y contra el clero, y dice entre otras cosas, todas ellas muy sabrosas, lo que á continuación reproducimos:

«Entre los parlamentarios que en la tribuna fulminan con más violencia contra las Congregaciones y el Clero, uno tiene á sus hijos en las Escuelas Congregacionistas en que él mismo fué educado; otro, cenido con la banda tricolor, preside la distribución de premios en el Colegio de los Hermanos; otro rescata sus virulencias de lenguaje dotando las iglesias de espléndidos vasos sagrados, órganos y «Via-Crucis»; otro aja al Clero en masa, pero se entiende como ninguno en hacer nombrar párrocos, decanos, ó en hacer entrever Obispados; otro va á Misa en sus cantones de la montaña, pero no en los de la llanura; otro miembro de una liga de entierros civiles se apresura, á la menor indisposición, á hacer venir al confesor; otro subvenciona con una ecléctica liberalidad los Patronatos religiosos y los Comités anti-clericales; otro, que en la Cámara exige imperiosamente las secularizaciones á todo trance, se deshace por impedir las en su distrito; otro, al mismo tiempo que inspira periódicos ultra-radicales, encuentra medios de deslizar en «La Cruz»; de su provincia, útiles intermedios.»

Así se contradicen los que mienten y calumnian.

FRUTOS DE LA RELIGIÓN

Según resulta de los datos publicados por la sociedad de misiones extranjeras en el Asia, durante el año 1901, aparece que en la Mandchuria á pesar del desorden que ha reinado y que reina en esta comarca, se han podido convertir y bautizar 292 paganos adultos.

En las otras misiones de China, no obstante los sublevamientos locales y la oposición de los mandarines, el celo de los misioneros ha obtenido resultados consoladores.

En las 31 misiones establecidas se han verificado: 32.372 bautismos de adultos.

607 conversiones de herejes.

132.790 bautismos de niños paganos.

Al fin de este ejercicio existen en las misiones confiadas: 632 sacerdotes indígenas; 2.474 catequistas, 5.023 iglesias y capillas; 42 seminarios; 2.812 escuelas; 299 orfanatos; 404 farmacias dispensarios y 67 hospitales de leprosos.

Estos son los frutos de la religión y del amor cristiano.

¿Dónde están los del masonismo?

BOCETOS

Era en los primeros días del Imperio. La víspera de una gran festividad, un Teniente general invitó á cenar en su casa á varios oficiales de su misma graduación y á un Mariscal de Francia. El banquete y la algazara se prolongaron hasta cerca del amanecer. Al retirarse á descansar, dijo uno de los comensales al oír tañer una campana: Puesto que es día festivo vamos á Misa antes de acostarnos.—Y se encaminaron á la iglesia de San Roque.

Después de una noche de orgía y de regocijo, se puede comprender la escasa reverencia con que se presentarían los alegres camaradas en la casa del Señor.

Más he aquí que de repente aparece un hombre de regular estatura, que iba como amortajado en un largo capote, que les interpela con acento breve é imperioso:—Lo que estáis haciendo no está bien... Cuando se viene á la Iglesia se debe tener en élla toda la corrección y compostura que un lugar sagrado se merece. ¡Respeto y silencio, señores!

El hombre pequeño del capote grande, era nada menos que el Emperador Napoleón I, que hacía una ronda en la iglesia de San Roque de París.

Este hecho, tan sencillo al parecer, puede ser más elocuente que muchos sermones sobre la santidad de nuestras Iglesias y el respeto que se las debe.

ORO DE LEY

PROFECÍA QUE SE CUMPLE

Porque si no se detiene, y no se reprime una tan desenfrenada libertad de pensar, de hablar, de escribir y de leer, podríamos, merced á los esfuerzos combinados de los Reyes y de los capitanes, llenos de la ciencia política ó militar, merced á los batallones y á los expedientes, merced á todas estas cosas, podríamos parecer por un mo-

mento aliviados de los males que nos aquejan; pero si no se arranca su raíz y destruye su semilla (me horroriza el decirlo, pero es preciso el decirlo), el mal irá creciendo, se irá afirmando, abrazará toda la tierra, y entonces, para destruirlo ó para conjurarle, no bastarán los Ejércitos, ni las guarniciones, ni la vigilancia de la policía, ni las murallas de las ciudades, ni las barreras de los Imperios.—(Pío VIII, Encíclica Diu notis.)

JUSTO CASTIGO

Jamás ha condenado Dios á la opresión y al envejecimiento á todo un pueblo, sin que éste provoque antes la ira divina con sus vicios y maldades. ¿Se nos oprime ahora? Creednos; estábamos corrompidos; por eso el azote de Dios ha caído sobre el pueblo, y ha estallado hasta en el silencio de los claustros.

Vistámonos de cilicio, humillemos nuestra frente delante de Dios pero al volverla á nuestros opresores, no la humillemos; alcémosla, al contrario, con noble intrepidez, porque ellos son, no somos nosotros los que ahora deben temblar; porque si nosotros pecamos delante de Dios, ellos pelearon contra El; si nosotros, por los deleites de la tierra, olvidamos la gloria del cielo, ellos fueron, ellos, los que persiguieron con el puñal y el fuego á los sacerdotes del Altísimo, y osaron derribar los santuarios de Dios, abiertos noche y día al arrepentimiento de los hombres.—(Aparisi y Guijarro.)

HECHOS

Los más exaltados partidarios del socialismo lo confiesan; toda la gran prensa socialista de Francia está en manos de los judíos actualmente.

Toda, lo oís, á cualquiera escuela de partido que pertenezca.

He ahí un hecho innegable y singularmente sugestivo.

Relacionad ahora ese hecho con estos otros: que en Alemania el precursor del socialismo, Lassalle, era judío; que su fundador, Karl Marx, era judío; que su jefe actual é incontestado, el riquísimo Singer, es judío.

Observad también que el fundador del socialismo inglés, Engels, era judío; y que el jefe actual del socialismo austriaco, Adler, es judío.

¿Será, pues, temerario, en vista de esto, sentar como tesis absoluta que el movimiento socialista internacional es un movimiento «esencialmente» judío.—(La Croix.)

MENORCA

El domingo último tuvimos el gusto de asistir á la solemne imposición del distintivo á los jóvenes Estanislao mayores de catorce años; imposición que se celebró en el salón de actos, adornado como en las grandes fiestas y ante numeroso concurso previamente invitado.

La indicada Congregación está dividida en cuatro secciones, la primera de las cuales fórmanla los congregantes mayores de catorce años.

La Junta de Patronato dispuso celebrar sesión

pública y dar á ella toda la solemnidad posible, á fin de hacer interesante el acto de la imposición del distintivo propio de la primera sección á treinta Congregantes, algunos de ellos de veinte años.

Colocada la Junta bajo dosel (en cuyo fondo se destacaba un cuadro de la Inmaculada Patrona de la Congregación y Academia), acompañados por el Sr. Director los citados congregantes, penetraron en el salón debidamente formados, precediéndolos la bandera ante la cual iban dos, niños congregantes llevando en bandejas respectivamente el libro de actas y los distintivos marianos, y llegados ante la presidencia, la sección de músicos cantó con acompañamiento de piano, el «Canto de los Obreros», terminado el cual, el Secretario D. Francisco B. Ponseti, leyó el acta de la sesión anterior, en la que se disponía el acto que se estaba celebrando, expresando los nombres de los que en ella habían sido designados para recibir el distintivo.

De pié y formando un semicírculo, la citada sección de músicos entonó el himno á S. Estanislao, composición del maestro de música de la Academia D. Pedro Seguí. Al entretanto iban acercándose uno á uno al Sr. Vice-presidente D. Guillermo Pons Alzina, de quien recibían la singular divisa. Acto seguido los jóvenes congregantes D. Juan Sintés y D. Vicente Francisco, declamaron respectivamente una poesía intitulada «Nuestra Patrona», y un discurso alusivo al acto que se realizaba. Después de breve descanso, «in honorem tanti festi...» se ejecutó un acto cómico-musical que valió á los jóvenes actores entusiastas aplausos.

Los concurrentes quedaron sumamente complacidos del acto que se acababa de realizar y de la forma amena y solemne que se le supo imprimir.

P.

En la última sesión celebrada por nuestro Ayuntamiento se acordó quedar enterado con gusto, y que pase á estudio de la comisión de Instrucción pública, una R. O. de 2 del corriente, por la que se autoriza la continuación con carácter oficial durante un año, del Instituto local de esta ciudad, debiendo justificar para su continuación en lo sucesivo, que dentro del curso de 1902-1903, se consignen en el presupuesto municipal las cantidades necesarias para sostenerlo con dotación igual á la señalada para los generales y técnicos.

Se acordó además dar gracias al Excmo. señor Ministro de la Guerra D. Valeriano Weyler y al Ilmo. Sr. Obispo de Jaén D. Salvador Castellote, por la eficaz cooperación que han prestado para el logro de esta prórroga, según han demostrado las cartas dirigidas al Sr. Alcalde, y de las cuales se ha dado lectura.

El domingo último, conforme anunciamos, celebróse en Sta. Maria Misa mayor solemne en obsequio á S. Joeé, ocupando la Cátedra del Espíritu Santo el M. A. Rdo. D. Jaime Tutzó.

En la última junta celebrada por la Comisión provincial se dio cuenta de una comunicación dirigida al Sr. Gobernador por el Alcalde de esta ciudad transcribiendo la providencia suspendiendo el acuerdo tomado en 26 de Marzo último por el que resolvió que en lo sucesivo no concurra la Corporación á ningún acto ni función religiosa, y de una instancia presentada por siete concejales del Ayuntamiento de Mahón en suplica de que se declare que el Alcalde se excedió en sus facultades é invadió las de la Corporación al dictar dicha providencia, asistiendo después con otros cuatro concejales, haciendo uso de las insignias corporativas contra la voluntad del Ayuntamiento. Y teniendo en consideración que no son legales los acuerdos que se adopten por los Ayuntamientos decidiendo si deben ó no asociarse á solemnidades del culto católico, porque la negativa significaría una protesta contra el precepto constitucional de ser la Religión católica la del Estado, y por otras consideraciones, se acordó informar al Sr. Gobernador que la Comisión entiende que el Alcalde de Mahón no debió tolerar que se discutiera y resolviera cosa alguna sobre este asunto y que la suspensión del acuerdo de la Alcaldía es legal y que por lo tanto procede desestimar el recurso presentado contra la misma.

En el vapor-correo del lunes salió de esta ciudad, acompañado de su distinguida familia, para Palma, el Excmo. Sr. D. Juan Bosch, General de Brigada de la Sección de Reserva y Coronel que ha sido del Regimiento de Infantería de guarnición en esta ciudad. La afectuosa despedida de que fué objeto es una prueba fehaciente de las generales simpatías que se había conquistado en Mahón.

Desearnos al Sr. Bosch y familia toda suerte de felicidades.

A eso de las doce han llegado hoy á esta ciudad los Seminaristas que cursan en el Seminario de la Diócesis, para pasar las vacaciones de verano en el seno de sus respectivas familias. Bien venidos sean.

El Comandante de Marina de esta provincia marítima de Menorca, en vista de que no se ha presentado solicitud alguna en el concurso abierto para la provisión de una plaza de práctico de número vacante en este puerto de Mahón, ha acordado prorrogar hasta el día 30 del próximo mes de Julio el plazo señalado para la presentación de solicitudes.

Dice «El Vigía Católico» de Ciudadela, que el Sr. Alcalde de aquella ciudad, D. Joaquín Comella, piensa proponer muy en breve la formación de una Junta, que entienda y gestione el proyecto de mejoramiento de aquel puerto.

Las tropas de guarnición en esta ciudad se están ejercitando este mes en paseos militares, según lo dispuesto por la Superioridad.

Ayer noche regresaron los estudiantes de esta Preceptoría, después de sufridos los exámenes de

prueba de curso, en el Seminario Conciliar de Ciudadela. Nos consta que todos los alumnos han tenido muy buenas notas, por lo que les felicitamos, lo mismo que á sus familias y á su Profesor Licenciado Sr. D. Gabriel Coll.

El termómetro ha bajado unos grados, merced á las lluvias que de nuevo han caído sobre esta ciudad y su término, por manera que la temperatura de que gozamos es impropia de la estación, dejándose sentir más bien frío que calor.

El Sr. Alcalde de esta ciudad en unión de los Sres. Económico de Santa María y Director del Instituto visita esta semana las escuelas públicas de este distrito municipal.

NOTAS BIBLIOGRÁFICAS.—Hemos recibido dos ejemplares del «Catecismo Cristiano-Católico», breve y ordenadamente espuesto por D. José Domingo María Corbató, Pbro., Director de la ilustrada revista de «Luz Católica», que se publica en Valencia.

Forma un elegante librito de unas 120 páginas y se vende en Valencia, á 0'25 ptas. el ejemplar, Biblioteca Españolista, Bordadores 12 (junto al Miguelete).

Se agradece el obsequio.

También hemos recibido el último número del «Boletín Oficial» de este Obispado correspondiente al día 13 del actual mes, cuyo es el siguiente sumario:

- Carta Encíclica de Su Santidad León XIII.—
- Circular del Muy Iltr. Sr. Vicario Capitular.—
- Nombramientos.—Temas para las Conferencias.

dogmático morales litúrgicas del mes de Junio.— Crónica de las Diócesis.—Obra de la Propagación de la Fé.

Ciudadela

El día de S. Antonio de Pádua celebró en la iglesia de S. Francisco Misa de comunión general, y á las 10 se cantó solemne oficio, predicando el panegirico del Santo el Rdo. P. José María Marmo, Director de los Salecianos. Después de la Misa se bendijeron los panes repartiéndose entre los pobres que socorre la Pía Unión 200 de á dos libras, y además 26, regalo éstos de algunas piadosas personas, de cuyos panes había cinco que alcanzaron el peso de unas doce libras cada uno.

Por la noche se terminó la novena que venía dedicándose al Santo de los Milagros.

—El sábado y domingo últimos hubo en el «Círculo Artístico» de esta ciudad, funciones de Cinematógrafo, á las que asistió gran concurrencia, siendo del agrado de todos los asistentes.

El viernes último quedó abierta en esta Agencia Consular de Francia una suscripción á favor de los desgraciados habitantes de la Martinica.

—El sábado próximo pasado se cogieron por una barca pescadora de esta matrícula 135 sirvías grandes, vendiéndose en dicho día un buen número de ellas á 25 céntimos la tercia, y despachándose el domingo á 30 céntimos.

—Ayer por la mañana cayeron sobre esta ciudad algunas lluvias; al mediodía brillaba el sol con todo su esplendor.

Imp. de M. Parpal; Bastión, 29.—MAHÓN.

INCREIBLE VERDAD!

Única y verdadera ocasión para gastar bien el dinero en regalos, cuyo valor supera siempre á su coste. Objetos de oro de ley garantizado (18 quilates) con hermosísimos y espléndidos brillantes, químicamente perfectos, de más valor, por su constante esplendor y limpieza, que los verdaderos. Descomposición de luz, dureza, lapidación perfecta, imitación maravillosa.

5.000 PSETAS

se regalan á quien distinga estos brillantes Alaska de los legítimos. Gran Premio en la Exposición de París.

- Anillo para caballero, oro y brillante 50 pesetas
- Idem para idem (brillante muy grueso) 100
- Alfiler para idem idem 25
- Idem para idem (con 9 brillantes) 50
- Anillo para señora ó señorita, idem 25
- Pendientes (par) para señorita, idem 25
- Idem para señora idem 25
- Idem para idem (brillante grueso) 50
- Idem para niñas (verdadero regalo) 100
- Medallas con la efige de la Purísima, oro de oro de ley, esmalte de Florencia, brillantes Am: Alaska 25

Se envían franco de todo gasto por correo, en cajitas certificadas y declarada mercancía: para toda España é Islas.

No se servirá ningún pedido que no venga acompañado de su importe en billetes del Banco de España, en carta certificada ó valor declarado.

Envíese la medida de los anillos, tomándola con un hilo alrededor del dedo.

No se hacen descuentos, no se conceden representaciones ni se envían muestras.

GRATIS se envía á quien lo solicite, el dibujo de la joya que se desea comprar. A todo comprador que no se conforme con la mercancía se le devolverá inmediatamente su importe.

Dirigirse al representante general y único de la Sociedad Oro y Brillantes, Am: Alaska, G. A. Buyas, corso Romana, 104 y 106, Milán (Italia).